

"ВЕЛИЧИЕ ДУШИ РУССКОЙ"

Псков - Изборск – Печоры – Великий Новгород – Витославицы-Валдай

Дата заезда: 28 апреля – 2 мая 2017 г.

1 день	<p>17:30 - трансфер из Новомосковска от гостиницы "Россия" (бесплатно от 4-х человек); 19:00 - отправление группы из Тулы от площадки перед Автовокзалом; 20:40 - отправления из Серпухова от кафе "Вояж"</p>
2 день	<p>Завтрак. ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО Г. ПСКОВУ «Любуемся Псковом. Господи, какой большой город! Точно Париж!...» Более чем 1500 летняя история города Пскова, который в XVI в., наряду с Лондоном и Парижем, Москвой и Новгородом, входил в пятерку крупнейших европейских городов. Одна из самых мощных в Европе и на Руси крепостей, состоящая из 5 поясов каменных стен с 39 боевыми башнями, секретами и ловушкам. Псковский Кремль - музей под открытым небом, включающий в себя Довмонтов город - «Псковские Помпеи», Вечевую площадь - символ свободы и первый опыт демократического правления в нашей стране, Троицкий собор — один из первых христианских храмов на Руси, «кромский мыс»-место впадения извилистой реки Псковы в многоводную реку Великую и первое поселение псковичей. Историко-архитектурный центр города, памятники гражданской архитектуры 17 в., история зданий и истории жизни их владельцев, легенды города и выдающиеся реальные события, например, «Ледовое побоище» 1242 года ПЕРЕЕЗД В ИЗБОРСК. Осмотр стен и башен крепости XIVв., которая выдержала 8 осад и ни разу не была захвачена врагом, прогулка к святым источникам «Славянским ключам» -природной достопримечательности Изборска, воде которых издавна приписывали чудотворную силу. Изборск или «Железный град»- одно из древнейших славянских поселений, окутанное легендами и пропитанное подвигами и кровью защитников. Перед Вами разворачивается история городища — места сидения легендарного варяжского князя Трувора и история каменной крепости, возведенной на горе с поэтическим названием «Журавлиная». С этих древних мест открываются бескрайние просторы, среди которых главенствующую роль играет Изборско - Мальская долина с зеркалом озерных вод, и со звучащими источниками-водопадами - Славянскими ключами. Обед. ПЕРЕЕЗД В ПЕЧЕРЫ «ВТОРОЕ ЧУДО РОССИИ» (по итогам конкурса журнала «Всемирный следопыт» в 2008 году). Один из самых крупных и старейших в России Псково-Печерский Свято-Успенский мужской монастырь, первоначально расположенный в пещерах. В монастырских пещерах, где хоронят монахов, сохранились захоронения предков В.Н.Татищева, М.И.Кутузова, М.П.Мусоргского, А.С.Пушкина. Историко-архитектурный ансамбль из 11 -и храмов XV - XX в.в., хозяйственные постройки и большая звонница с сохранившимся набором старинных колоколов. Осмотр мужского действующего Свято-Успенского Псково-Печерского монастыря – православной святыни нашего Отечества, одного из семи чудес света, основанного в 1473 г. в пещерах, знакомство со святынями и достопримечательностями. Размещение в гостинице "Транзит"</p>
3 день	<p>Завтрак. Освобождение номеров. Переезд в г. В. Новгород АВТОБУСНО-ПЕШЕХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ГОРОДУ «СКАЗАНИЕ О ДРЕВНЕМ НОВГОРОДЕ». <i>Театрализованная интерактивная экскурсионная программа «Прогулки с посадником Госпожина Государя Великого Новгорода –Сбыславом по территории Кремля (посадник – житель средневекового Посада), который ведет рассказ о том, как Детинец строили, о твердых его – башнях крепостенных, о славном князе Владимире Ярославиче, что воздвиг город каменный и делах его ратных. Рассказ о храме чудном Бориса и Глеба, что легендарный Садко выстроил, о святынях собора Софийского-древнейшего храма России, где можно увидеть уникальные фрески XI-XIIвв., о вратах Магдебургских, о дворе Владычном.</i> Самостоятельное посещение древнейшего собора Руси – Софийского (XIV), где хранится чудотворная икона Божией Матери «Знамение», ставшая национальной реликвией России, <i>памятник «1000-летие России»</i> - энциклопедия российской история в камне, <i>звонница Софийского собора.</i> ЭКСКУРСИЯ ПО ЯРОСЛАВУ ДВОРИЩУ И ДРЕВНЕМУ ТОРГУ – «земле» былинного героя Садко. Ярославово Дворище – архитектурный центр Торговой стороны – небольшая территория, расположенная на правом берегу Волхова. Именно здесь расположен комплекс ценнейших памятников архитектуры XII-XVIIIвв. <i>Путешествие по Неревскому концу Великого Новгорода:</i> церковь Петра и Павла в Кожевниках, ансамбль бывшего Зверина монастыря с жемчужиной в центре – церковью Симеона, Собор Рождества Богородицы, церковь Сретения, казначейские кельи и Антониев монастырь – один из древнейших памятников древнерусской архитектуры и др. Обед. Автобусная экскурсия «КАМЕННЫЕ ХРАМЫ У ИСТОКОВ ВОЛХОВА» с посещением действующего мужского Юрьева монастыря и его главного действующего храма - величественного Георгиевского собора-усыпальницы новгородских князей. Это южный форпост Великого Новгорода, основанный великим киевским князем Ярославом, при крещении получившим имя Георгий. ПОСЕЩЕНИЕ УНИКАЛЬНОГО МУЗЕЯ ДЕРЕВЯННОГО ЗОДЧЕСТВА «ВИТОСЛАВИЦЫ». (быт русской деревни XVI-XVIII вв. – избы, часовни, церкви, амбары, мельницы, собранные из усадеб новгородских бояр) Свободное время. <i>*Теплоходная прогулка по реке ВОЛХОВ (за доп. плату по желанию). С борта теплохода открывается прекрасный панорамный вид на Великий Новгород и его окрестности.</i></p>
4 день	<p>Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Переезд в г. Валдай Прибытие в г. Валдай. Валдай – удивительный край лесов и озер. Его расположение на почтовом тракте между Москвой и Петербургом способствовало процветанию города и развитию в нем ремесел. Валдайские умельцы, отливавшие большие колокола и маленькие колокольчики, славились на всю Россию. ПОСЕЩЕНИЕ УНИКАЛЬНОГО МУЗЕЯ КОЛОКОЛОВ – гордости города. Экспозиция размещается в архитектурном памятнике XVIII столетия путевой дворцовой церкви во имя Великомученицы Святой Екатерины, построенной для императрицы Екатерины II (1793г.) Музей рассказывает об истории колоколов, их многообразии, функциях, приемах звона. Среди экспонатов – первый колокол русской работы 1536г., шведские трофейные колокола, колокола для железных дорог и кораблей, колокольчики ямские и настольные, подарочные и дверные. Экспозиция дает возможность не только увидеть колокола, но и услышать их подлинный голос. Обед. <i>На острове Валдайский</i> ПОСЕЩЕНИЕ АРХИТЕКТУРНОГО АНСАМБЛЯ ИВЕРСКОГО БОГОРОДИЦКОГО СВЯТООЗЕРСКОГО МУЖСКОГО МОНАСТЫРЯ: первой каменной постройки монастыря - <i>Успенского собора XVIIв., Часовни Иверского монастыря XIXв.</i> – богатейшей и известнейшей из обителей того времени. <i>Экскурсия по монастырю,</i> основанному патриархом Никоном в 1653г. Это был крупнейший монастырь, центр духовного просвещения, один из немногих центров книгопечатания на Руси, место, где зарождались и развивались ремесла Отъезд в Тулу.</p>
5 день	<p>Прибытие в Тулу приблизительно в 00:00</p>

Условия размещения	Стоимость тура на 1 человека
<p>Псков. Гостиница «Транзит» 2 – х местные номера, стандарт. В каждом номере: ТВ, телефон; в ванной комнате: косметические принадлежности, полотенце. В В. Новгороде: гостиница «Россия»***Размещение в 2-местных номерах с удобствами (категория стандарт). В каждом номере: телефон, кондиционер, телевизор, бесплатный Wi-Fi, банные принадлежности, полотенце. 1-местное размещение: есть (доплата 2 000 руб. за 2 ночи.) 3-местное размещение: есть (2-местный номер + доп. место).</p>	<p>10 900 руб.</p>

Скидка детям до 12 лет: 200 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, услуги сопровождающего, проживание в гостинице (2 ночи), питание (завтраки-3, обеды-3), экскурсионное обслуживание, включая входные билеты в музеи по программе.

ВНИМАНИЕ: Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг;